



РОССИЙСКИЙ
ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ
ОПЕРАТОР



АССОЦИАЦИЯ
ВОЛОНТЕРСКИХ
ЦЕНТРОВ

росмолодёжь

ЭКОАКТИВИТИ

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИГРА

ЭКОАКТИВИТИ

РЕКВИЗИТ

Стулья, микрофон для ведущего, флип-чарт, маркеры разноцветные 4 шт., игровые карточки, стол для карточек, стол и стул для ассистента, лист бумаги А4, ручка шариковая.

ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

От 60 до 90 минут

КОЛИЧЕСТВО УЧАСТНИКОВ

От 10 до 100 человек

ЦЕЛЬ ИГРЫ

Повысить уровень экологической культуры у участников игры путем их ознакомления с различными экологическими терминами.

МЕХАНИКА

Участники делятся на команды (минимальное количество команд — две, минимальное количество участников в команде — три человека). Командам необходимо набрать максимальное количество очков, объясняя экологические термины одним из трёх способов, указанных в карточках, которые лежат на столе. Для подсчета очков рекомендуем пригласить ассистента, который будет этим заниматься. Если участник не знает слово, которое ему нужно объяснить, модератор объясняет его значение

3 СПОСОБА

ОБЪЯСНЕНИЯ СЛОВ

1. Другими словами: не называя само слово, однокоренные слова и это слово на другом языке.

2. Пантомимой: без использования слов и звуков, при помощи одних только жестов и мимики.

3. Рисунком: при этом не произносятся и не записываются это слово и другие слова и символы вообще.

ХОД ИГРЫ

Модератор игры объясняет командам правила.

Каждая команда придумывает себе название. За каждое отгаданное слово команда получает по одному баллу. В случае, если команда участника не отгадала слово, другая команда может «забрать» это слово себе, подняв руку. За правильный ответ команда зарабатывает очко. Игра длится 7 раундов.

1 раунд

На сцену к модератору по очереди приглашается по одному представителю от каждой команды. Каждый из них тянет карточку, на которой написан экологический термин и способ его объяснения.

У команды участника есть 1 минута для того, чтобы отгадать слово, которое он показывает. Модератор засекает время, ассистент фиксирует баллы команд

2 раунд

Время объяснения слова уменьшается до 45 секунд.

3 раунд

Время объяснения слова уменьшается до 30 секунд.

4 РАУНД

Участникам удалось наладить коммуникацию и взаимопонимание внутри своей команды, а это значит, что пришло время выйти на новый уровень и наладить общение с другими командами. Система прежняя: на сцену по очереди приглашается по одному представителю от каждой команды, которые теперь объясняют слова для всех команд. На объяснение вам дается 30 секунд, после чего у каждой команды есть всего лишь одна попытка высказать свое предположение, что же это за слово.

Модератор называет правильный ответ только после того, как все команды озвучили свой вариант ответа

5 раунд

Правила те же, что и в 4 раунде, но время объяснения слова уменьшается до 15 секунд.

6 раунд

Пришло время суперигры! Теперь участники на сцене снова объясняют слово только для своей команды за 15 секунд, но с нововведением. В игре появляется закрытая система ставок: очки, которые каждая команда набрала за предыдущие раунды, можно «поставить» на правильный или неправильный ответ другой команды. Количество поставленных очков удваивается, если ставка сыграла. В противном случае они переходят к команде, которая отгадывала термин. Важно: команда не может делать ставку сама на себя!

Перед началом раунда модератор оглашает промежуточные результаты игры. Каждая команда говорит количество очков ассистенту, который все фиксирует. При этом количество поставленных очков не должно превышать количество очков, которые на данный момент имеет команда, например, если у команды сейчас 8 очков, то она может поставить от 1 до 8 очков, но не 9 и более.

7 раунд

Система та же, что и в 6 раунде, но время объяснения слова уменьшается до 10 секунд.

ЗАВЕРШЕНИЕ ИГРЫ

Подведение итогов игры. Ассистент подсчитывает баллы. Модератор объявляет результаты и приглашает принять участие в деятельности Всероссийской общественной организации волонтеров-экологов «Делай!», чтобы узнать еще больше об экологии, осознанном потреблении и помогать делать нашу планету зеленее. Завершает свой спич модератор призывом к более бережному отношению к окружающему миру.

